unauyuv eunuuncur

UngwlywU pwnwynituh wujwuncd GU wju wnnruwyp, npned 1, 2, 3, ... pYtpp
anywé Gu JGy wugwd W pninp innnGpnud nL ujnctuGpnud guinugnn pytnh gncdwputpp
hwdwuwpn GU hpwn: LEpYwjwgutup Ungwlwlu pwnwyniunt uwnnigdwlu Uhwdjwu
Gnwuwynp: Wu yhpwnbh Jhwju yGuwn ynnd nLtubgnn pwnwyncupubph hwdwn(3x 3,
5x 5, ...):

QnGup 1 phdp UGpuintnh yywu wdGuwytphu Juwunwyned, hGuinn Yuyubup 2wundyt)
wuyntuwagdnyd we-ytpl' hbppwywuncpjwdp Juwunwyutph dbe inGnwinptiny 2, 3, 4,
... pUYGpp: Gt nnLpu gwlup wnnuwyh uwhdwuutphg nbwh 4y6n, www wybwnp £
2wnnituwytup hGug win yywu wdtuwutpplh Jwunwyhg: GG nnLpu Gup GG we
uwhdwlhg, wwyw wbwnp Euyub| wjtu yywl wdGUwdwhu Jwunwyhg, npnhu JUGup
wGwnp £ hwulbhup: Grt UGup Jhwdwdwlwy pwnpapwgb) Gup W JybGple W we, wuwjw
wbwnp Ewlglub| pwnwyncunctubpplh awhu wunwyp: et dGp dwuwwwnhhu
huweonpn Juunwynwd wpntu phy Yw, www we-ytnpl pwjh thnpuwnptu wybwnp £
YJuwuwnwnbup pwjutppl (GptG JGUp nnipu gwlp pwnwyniunt uwhdwuubphg, wytwnp
Eowpniuwybup gnptpwyn ywu yepleh Jwunwyhg): LwputGpnud pbGpduwd Gu 3x3 W
5x5 Unquywl pwnwynruhutph uwnngdwU opnhuwyubnp.
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UnLwinpwjhu indjujutip

Untinpnid inpdwd EN puwwt yGuwn phdp, npp ¢h gGpwquwugnid 30-n:
Glpwjhu myjwiutip

Gpnud wytwnp Ewpunwéh] pwnwyniunid gpnwé pytpp: Uinlubpnd pydtpp
hwywuwntgubp ywpunwnhp gE: MGuinp £ hwoyh wnub, np wwhwugynid £
wnwnwob] wu dnqguwl pwnwynrupl, npp unwgyt| Ennpwé Gnwuwynd:

Ophuwyubp’

| N | stdin stdout
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Nwwupwuwnbg Pwdwnpw <nyhwlUhuywlp:
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